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Nová sada Logitech Rally Camera Streamline Kit pomáhá soustředit se na relevantní obsah
Určena pro HyFlex výuku a moderní pracoviště

Praha 16. ledna 2024 – Společnost Logitech přichází se sadou Rally Camera Streamline Kit, komplexním videořešením s USB rozhraním a kamerou s funkcemi otáčení, naklápění a zoomování (PTZ), navrženým pro hyflexní (hybridně-flexibilní) výukové prostředí a moderní pracoviště. Vysokoškolské instituce se snaží přizpůsobit vyvíjejícím se potřebám studentů a poptávka po obsahu přednášek stále roste. V souvislosti s tím vznikla inovativní hyflexní výuková metoda, která kombinuje prezenční a distanční výuku, a to jak synchronní v reálném čase, tak asynchronní ze záznamu přednášky. Ve všech těchto případech je zapotřebí, aby studenti měli bezproblémový přístup ke kvalitnímu obsahu podle svých preferencí. Nová sada plní tyto aktuální potřeby vzdělávání pomocí špičkové konferenční kamery Logitech Rally Camera a umožňuje snadnou instalaci, přepínání mezi přednastavenými záběry kamery i řešení případných potíží.

„Běžné PTZ kamery pro sledování mluvčího a snímání přednášek jsou často příliš složité a drahé, přidávají do standardních USB audiovizuálních sestav nadbytečný hardware a můžou být zdrojem nepředvídatelných a rušivých situací,“ říká Michele Hermann, viceprezidentka a generální ředitelka pro vzdělávání společnosti Logitech. „Naše sada Rally Camera Streamline Kit je dostupné a snadno použitelné řešení, které minimalizuje složitost nastavení a zlepšuje uživatelský komfort i poskytování obsahu.“

Rally Camera Streamline Kit pomáhá přenášejícím, aby se mohli plně soustředit na svůj projev a upoutat zájem posluchačů. Můžou přitom sami snadno přepínat přednastavené pohledy PTZ kamery pomocí intuitivních, kontextově rozmístěných tlačítek. To zjednodušuje práci týmu AV techniků a odstraňuje nutnost podrobně vysvětlovat lektorům obsluhu vybavení přednáškového sálu.

Nové řešení využívá už existující kameru Rally Camera spolu s rozšiřující sadou. Skládá se ze základny na straně kamery, která se dá připojit kabelem (umožňujícím také napájení) na vzdálenost až 100 metrů k ovládacímu boxu, který přímo komunikuje s AV vybavením přes USB rozhraní. Snadná montáž na stěnu nebo stativ s NPT závitem spolu s diskrétním vedením kabelů umožňují vytvořit efektivní a profesionálně vyhlížející instalaci. Sada s kamerou Rally Camera a USB rozhraním bezproblémově spolupracuje s většinou operačních systémů i s nejoblíbenějšími platformami pro videokonference a snímání přednášek, takže je všestranným doplňkem každého prezentačního prostředí.


Ceny a dostupnost
Logitech Rally Camera Streamline Kit, který obsahuje kameru Rally, rozšiřující sadu, držáky a trojici přednastavitelných tlačítek, bude možné předobjednat během roku 2025 prostřednictvím obchodních partnerů za doporučenou maloobchodní cenu 2 399 eur. Rozšiřující sadu, držáky a ovládací tlačítka půjde zakoupit také samostatně jako doplňky pro kameru Rally. Další informace o sadě Rally Camera Streamline Kit najdete na www.logi.com/rallycamerastreamlinekit.

O společnosti Logitech
Společnost Logitech pomáhá všem lidem realizovat jejich touhy nabídkou technologií, které umožňují každému tvořit, být úspěšnější a užívat si více života. Navrhuje a vytváří produkty, které spojují lidi prostřednictvím počítačů, her, videa, hudby nebo streamování a tvorby obsahu. Mezi značky společnosti Logitech patří Logitech, Logitech G, Astro Gaming, Streamlabs, Ultimate Ears, Jaybird a Blue Microphones. Společnost Logitech International byla založena v roce 1981 a je registrována ve Švýcarsku; její akcie se obchodují na švýcarské burze SIX Swiss Exchange (LOGN) a na americké burze Nasdaq Global Select Market (LOGI). Více informací o společnosti Logitech můžete získat na webových stránkách www.logitech.com, firemním blogu, Facebooku nebo na Twitteru s hashtagem @Logitech.

Logitech a další značky Logitech jsou ochranné známky nebo registrované ochranné známky společnosti Logitech Europe S.A. a/nebo jejích přidružených společností ve Spojených státech a dalších zemích. Veškeré ostatní ochranné známky jsou majetkem příslušných vlastníků. Více informací o společnosti Logitech a jejích produktech můžete získat na webových stránkách společnosti na adrese www.logitech.com.


