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Osviežte svoj pracovný stôl a povzbuďte myseľ: Jarný reštart


Jar nie je len ročné obdobie, ale aj príležitosť k novému začiatku, čas na zmenu, reorganizáciu a oživenie vášho okolia. A kde inde začať ako na pracovnom stole? Usporiadanie pracovného priestoru vám môže pomôcť:
· zlepšiť sústredenie – prehľadné a organizované prostredie obmedzuje rušivé vplyvy, podporuje jasné premýšľanie a koncentráciu
· naštartovať energiu a kreativitu – premyslené usporiadanie pracovného priestoru povzbudzuje kreativitu a prináša pocit väčšej motivácie a produktivity
· vytvoriť zdravšie návyky – podľa spotrebiteľského prieskumu spoločnosti Logitech* pociťuje viac ako polovica ľudí na konci pracovného dňa bolesť alebo napätie. Aj malé zmeny, ako napr. ergonomické vybavenie, či funkčné nástroje, môžu dlhodobo zlepšiť to, ako sa vám pracuje a ako sa pri tom cítite
Príchod jari je ideálny čas na to, urobiť si poriadok na pracovnom stole, zbaviť sa rušivých vplyvov a vytvoriť si priestor, ktorý vám bude vyhovovať.
Prichádza Logi WORK DAYS: Jarný upgrade vášho pracovného priestoru

Spoločnosť Logitech vás tento rok pozýva k novému sezónnemu reštartu produktivity a kreativity s Logi WORK DAYS. Táto akcia, ktorá oslavuje príchod jari ako času na oživenie pracovného stola, a zároveň prináša exkluzívne zľavy u predajcu Nay, prebieha od 10. do 21. marca 2025. Logi WORK DAYS sú skvelou príležitosťou ako si zorganizovať, vylepšiť a prispôsobiť pracovný priestor pomocou produktov Logitech, vďaka ktorým budete efektívnejšie pracovať a lepšie sa cítiť.

· Rozjasnite priestor: Pridajte na stôl jarné farby s hravou bezdrôtovou klávesnicou POP Icon Keys a myškou POP Mouse, ktoré spájajú štýl s funkčnosťou.
· Produktivita na cestách: Urobte si prácu vonku, nadýchajte sa čerstvého vzduchu a zostaňte efektívny vďaka ultratenkej klávesnici Keys-To-Go 2 a ochrannému puzdru Combo Touch pre iPad.
· Vylaďte svoje pracovné návyky: Dbajte na pohodlie a zdravie s ergonomickou klávesnicou Wave Keys a myškou Lift, ktoré sú navrhnuté pre pohodlnú a produktívnu prácu od rána až do večera.
· Spravte krok k bezchybným video hovorom: Zostaňte v obraze s Full HD 1080p webkamerou Brio 300, aby vás bolo úplne jasne a sebavedome vidieť a počuť.

„Logi WORK DAYS je pozvánkou, aby ste si predstavili prácu inak,“ povedal Yalcin Yilmaz, Viceprezident a riaditeľ Logitech pre európsky trh. „V Logitech pomáhame ľuďom pracovať po svojom ‘Work It Your Way’, dosahovať ich ciele, vytvárať ideálne pracovné prostredie a nechať vyniknúť originalitu, nech už pracujú odkiaľkoľvek. Aby sme v tom podporili aj našich zákazníkov, prinášame počas Logi WORK DAYS exkluzívne zľavy na najobľúbenejšie pracovné vybavenie, ktoré inšpiruje produktivitu a kreativitu.”

Viac informácií o Logi WORK DAYS a prehľad všetkých exkluzívnych ponúk nájdete na www.logitech.com a Nay.sk.

O spoločnosti Logitech
Spoločnosť Logitech pomáha všetkým ľuďom realizovať ich túžby ponukou technológií, ktoré umožňujú každému tvoriť, byť úspešnejší a užívať si viac života. Navrhuje a vytvára produkty, ktoré spájajú ľudí prostredníctvom počítačov, hier, videa, hudby alebo streamovania a tvorby obsahu. Medzi značky spoločnosti Logitech patrí Logitech, Logitech G, Astro Gaming, Streamlabs, Ultimate Ears, Jaybird a Blue Microphones. Spoločnosť Logitech International bola založená v roku 1981 a je registrovaná vo Švajčiarsku; jej akcie sa obchodujú na švajčiarskej burze SIX Swiss Exchange (LOGN) a na americkej burze Nasdaq Global Select Market (LOGI). Viac informácií o spoločnosti Logitech môžete získať na webových stránkach www.logitech.com, firemnom blogu, Facebooku alebo na Twitteri s hashtagom @Logitech.

* Logitech a ďalšie značky Logitech sú ochranné známky alebo registrované ochranné známky spoločnosti Logitech Europe SA a/alebo jej pridružených spoločností v Spojených štátoch a ďalších krajinách. Všetky ostatné ochranné známky sú majetkom príslušných vlastníkov. Viac informácií o spoločnosti Logitech a jej produktoch môžete získať na webových stránkach spoločnosti na adrese www.logitech.com.

